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Indice de confiance des PME sur 3 mois

Variation par rapport au mois précédent

Indice de confiance des PME sur 12 mois

Variation par rapport au mois précédent
Juin 2025 40,8

56,8

2,9

7,5



Indices de confiance de PME sur 12 mois et 3 mois, Tourisme
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----- Indice sur 12 mois moyenne historique  ----- Indice sur 3 mois moyenne historiqueQuestion :
 Comment envisagez-vous la performance de votre entreprise au cours des douze prochains mois comparativement à votre rendement actuel ?
 Compte tenu des facteurs saisonniers prévisibles, comment qualifieriez-vous la performance  de votre entreprise prévue pour les trois ou quatre prochains mois ?
 Références :  FCEI, Le sondage : Les perspectives de votre entreprise, février 2009 - juin 2025. 
                      C.D. Howe Institute Business Cycle Council (dates de récession)
Note : L’indice >50 équivaut à plus de PME attendent une performance plus forte que des PME qui attendent une performance plus faible

2025

https://www.cdhowe.org/public-policy-research/taking-economic-pulse-improved-tool-help-track-economic-cycles-canada
https://www.cdhowe.org/public-policy-research/taking-economic-pulse-improved-tool-help-track-economic-cycles-canada


Situation générale des affaires, Tourisme
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Question : Quelle est la situation actuelle de votre entreprise ?
Source : FCEI, Le sondage : Les perspectives de votre entreprise, février 2009 - juin 2025. 
Note : Les valeurs sont arrondies automatiquement, donc les totaux peuvent ne pas toujours atteindre 100 %.
          Balance des opinions [% de réponses : Bonne] - [% de réponses : Mauvaise]



 Intentions nettes d'embauche, temps plein à court terme , Tourisme
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Question : Comment envisagez-vous l’évolution des niveaux d’emploi au cours des trois ou quatre prochains mois ? (En hausse, Aucun changement, En baisse)
Source : FCEI, Le sondage : Les perspectives de votre entreprise, février 2009 - juin 2025. 
Note : Intentions nettes d'embauche [% de réponses : En hausse] - [% de réponses : En baisse]



% des réponses moyenne historique

Demande insuffisante (intérieure ou extérieure)

Manque de fonds de roulement

Pénurie de main-d’œuvre qualifiée

Pén. de main-d’œuvre non-qual.

Contraintes d’espace physique

Contraintes liées à la distr. de produits

Manque d’intrants

57
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9

7

Question : Quels facteurs entravent votre capacité à augmenter les ventes ou la production? 
Source : FCEI, Le sondage : Les perspectives de votre entreprise, février 2009 -  juin 2025. 

Limites en termes de ventes, Tourisme



% des réponses moyenne historique

Charges salariales

Coûts d’assurance

Coûts fiscaux et réglementaires

Coûts de l'électricité

Coûts d’occupation (loyer, hypothèque, taxes foncières)

Coûts des intrants

Coûts d’emprunt

Coûts des carburants

Coûts du matériel et de technologies

Autres coûts de l'énergie
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Question : Parmi les coûts d’intrants suivants, lesquels posent actuellement des problèmes à votre entreprise ? 
Source : FCEI, Le sondage : Les perspectives de votre entreprise, février 2009 - juin 2025. 

  Principales pressions sur les coûts, Tourisme


